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1 毎日元気に学校に通っている

Aよくあてはまる Bややあてはまる

Cあまりあてはまらない Dまったくあてはまらない
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2 無視・仲間外れはない
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4 授業がわかってると思う
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5家庭学習の習慣が身についている

32%

33%

31%

48%

54%

48%

17%

9%

18%

3%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

3担任の先生は相談しやすい
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6毎日朝食をとっている
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7あいさつがきちんとできている
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8服装や頭髪など身だしなみが整っている
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10各種たよりを読んでいる
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９部活動が楽しいと言っている
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11学校のホームページを閲覧している
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12学校ボランティアに参加したい
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13子どもの友人関係・様子を知っている
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